
Skąpiec

Test z komedii Moliera

Poziom trudności: Średni

1. Z ilu aktów składa się ksiażka

A - 2

B - 3

C - 4

D - 5

2. Główny bohater to:

A - Harpagon

B - Pani Claude

C - Walery

D - Eliza

3. Służącymi Harpagona byli:

A - Pani Claude i Walery

B - Strzałka i Pani Claude

C - Ździebełko , Szczygiełek i Jakub

D - Szczygiełek, Jakub, Żdziebełko Pani Claude

4. Dlaczego zakończenie ksiażki jest szczęśliwe:

A - Bo Anzelm się ożenił

B - Bo Anzelm odnalazł swoje dzieci

C - Bo Anzelm odnalazł swoje dzieci  ,  Walery ożenił się z Elza a Kleant z Marianna

D - Zakończenie ksiażki nie jest szczęśliwe

5. Akcja rozgrywa się w:

A - Francji-Nancy

B - Francji- Bordeaux

C - Francji-Paryż

D - Francji-Geneva
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6. Kleant i Elza to dzieci:

A - Anzelma

B - Harpagona

C - Frozany

7. Walery i Marianna to dzieci:

A - Harpagona

B - Anzelma

C - Frozanny

8. Akcja dzieje się w :

A - 1 miesiącu

B - 1 dnia

C - 1 tygodniu

D - 2 tygodniach

9. Walery kocha się w:

A - Frozannie

B - Pani Claude

C - Elizie

D - MAriannie

10. Kleant kocha się w:

A - Marianna

B - Frozanna

C - Pani Claude

D - Eliza

11. Kto ukradł skarb Harpagona:

A - Strzałka

B - Ździebełko

C - Szczygiełek
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12. Pod jakim warunkiem Kleant zwrócił skarb HArpagonowi:

A - Pod warunkiem że Harpagon pozwoli pobrać się mu z Marianna

B - Pod warunkiem że Harpagon pozwoli pobrać się mu z Frozanna

C - Pod warunkiem że Harpagon pozwoli pobrać się mu z Pani Claude

13. Z kim HArpagon chciał zeswatać swoja córkę i dlaczego:

A - ZA Anzelma bo był on bogaty i pochodził z rodu szlacheckiego

B - Za Anzelma bo był on uroczy

C - Za Anzelma bo był doświadczony życiowo

D - Za Walerego - syna Anzelma z powodu jego bogactwa

14. Gdzie Harpagon ukrył skrzynię i ile było w niej pieniędzy:

A - W ogrodzie- 100 tys.

B - W salonie pod podłoga - 10 tys.

C - W ogrodzie -10 tys.

15. Gatunek literacki Skapca to:

A - Epika

B - Liryka

C - Komedia

D - Tragedia

16. Rodzaj literacki Skapca to:

A - Epika

B - Liryka

C - Dramat

17. Rodzaj literacki Skapca to:

A - Epika

B - Liryka

C - Dramat

18. Z kim Harpagon chciał zeswatać Kleanta:
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A - Ze stara wdowa

B - Z Pania Claude

C - Z Paolina

19. Harpagon jest:

A - Wdowcem

B - Bezrobotnym

C - Faktorem

20. Z jakiej okazji Harpagon wydał bal:

A - Z okazji wydania Elizy za Walerego

B - Z okazji Zmiany swojego postępowania na lepsze

C - Z okazji pokazania mu prawidłowej drogi życia i zachowania przez Jakuba

D - Harpagon nie wydal żadnego balu
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Skąpiec

Test z komedii Moliera

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. A

3. D

4. C

5. C

6. B

7. B

8. B

9. C

10. A

11. A

12. A

13. A

14. C

15. C

16. C

17. C

18. A

19. A

20. D
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